



Broj: 06-1-07-1-1817-1/24
Sarajevo, 30.08.2024. godine

Izborna komisija osnovne izborne jedinice - svi

PREDMET: Određivanje biračkog mjesta sa prijedlogom popune nedostajućih pozicija, dostavlja se

Centralna izborna komisija Bosne i Hercegovine je u prethodnom periodu provela dva javna poziva za prijavu kandidata za poziciju predsjednika/zamjenika predsjednika biračkog odbora, obzirom da je u članu 2.19 stav (3) Izbornog zakona Bosne i Hercegovine ("Službeni glasnik BiH" broj: 23/01, 7/02, 9/02, 20/02, 25/02, 4/04, 20/04, 25/05, 52/05, 65/05, 77/05, 11/06, 24/06, 32/07, 33/08, 37/08, 32/10, 18/13, 7/14, 31/16, 41/20, 38/22, 51/22, 67/22 i 24/24), propisano da „predsjednika i njegovog zamjenika imenuje, razrješava, te vodi evidenciju, edukaciju, certifikaciju i ocjenjivanje Centralna izborna komisija BiH“. Nakon završene procedure prijave kandidata, Centralna izborna komisija BiH je donijela Odluku o utvrđivanju liste kandidata za predsjednike i zamjenike predsjednika biračkog odbora i uspostavila listu kandidata, po osnovnim izbornim jedinicama, koji zadovoljavaju sve propisane uslove.

U cilju imenovanja predsjednika/zamjenika predsjednika biračkog odbora u prilogu ovog akta dostavljamo vam tabelu sa listom svih prijavljenih kandidata za vašu osnovnu izbornu jedinicu. U tabeli su upisani sljedeći podaci za kandidate:

- ime i prezime kandidata
- jedinstveni matični broj kandidata
- kontakt telefon
- adresa stanovanja kandidata
- broj biračkog mjesta na kom je kandidat upisan da glasa.

Potrebno je da izborna komisija za kandidate u svojoj osnovnoj izornoj jedinici u tabeli u kolonu „BM za imenovanje“ upiše broj biračkog mjesta na kom kandidat treba biti imenovan za predsjednika odnosno zamjenika predsjednika. Prilikom određivanja broja biračkog mjesta, na kom kandidat treba biti imenovan, izborna komisija treba da vodi računa da biračko mjesto bude što bliže mjestu prebivališta kandidata. Izborna komisija za jedno biračko mjesto može maksimalno predložiti dva kandidata. Poziciju predsjednika, odnosno zamjenika predsjednika odredit će Centralna izborna komisija BiH. Izborna komisija će kandidate raspoređivati na sva biračka mjesta koja je odredila izborna komisija računajući i mobilne timove koje će izborna komisija odrediti.

- a) izborna komisija u osnovnoj izornoj jedinici, u kojoj ima više prijavljenih kandidata od potrebnog broja, će redoslijedom kako je Centralna izborna komisija BiH rangirala kandidate, određivati broj biračkog mjesta, dok ne popuni sve pozicije u biračkim odborima. Za kandidate na kraju liste, koji neće biti imenovani, jer su sve pozicije popunjene, u koloni „BM za imenovanje“ izborna komisija neće ništa upisati

- b) izborna komisija u osnovnoj izbornoj jedinici, u kojoj nema dovoljan broj prijavljenih kandidata, će za sve prijavljene kandidate određivati broj biračkog mjesta ne vodeći računa da popunjava redosljedom biračka mjesta, nego rukovodeći se činjenicom da biračko mjesto bude što bliže mjestu prebivališta kandidata. Za sve nedostajuće pozicije u biračkim odborima izborna komisija, sa rezervnog spiska prijavljenih kandidata za članove biračkog odbora ili iz svojih evidencija, treba u tabeli upisati ime i prezime kandidata, jedinstveni matični broj i broj biračkog mjesta na kom kandidat treba biti imenovan. Za sve kandidate koje izborna komisija upiše u tabelu potrebno je Centralnoj izbornoj komisiji BiH dostaviti obrazac prijave na javni konkurs za predsjednika/zamjenika predsjednika biračkog odbora, izjavu o ispunjenosti uslova kandidata za predsjednika/zamjenika predsjednika biračkog odbora koja treba biti ovjerena i kopiju diplome o stručnoj spremi koja ne treba biti ovjerena.

U cilju što bržeg raspolaganja sa upisanim podacima od strane izborne komisije, potrebno je da izborna komisija u novu tabelu prekopira listu kandidata iz svoje izborne jedinice sa svim podacima i u novoj tabeli izvrši zadatke iz tačke a) i tačke b) ovog dopisa. Nova tabela treba da ima naziv kod i naziv osnovne izborne jedinice (Na primjer: 001 VELIKA KLADUSA). Sve obrasce iz tačke trebate skenirati po kategoriji obrasca za sve kandidate tako da dobijete tri fajla koja će imati nazive „prijavni obrasci“, „izjave“, „diplome“.

Popunjenu tabelu, sa dokumentacijom koja treba biti dostavljena Centralnoj izbornoj komisiji iz tačke b) ovog dopisa, izborne komisije trebaju dostaviti ODMAH a najkasnije do **05.09.2024. godine**, na email adresu mustafa.lakovic@izbori.ba. Zbog kratkog roka i obaveze Centralne izborne komisije BiH da **imenuje predsjednike i zamjenike predsjednika biračkih odbora i organizuje njihovu obuku** skrećemo posebnu pažnju izbornim komisijama da ispoštuju zadati rok.

Centralna izborna komisija BiH će se, prilikom određivanja pozicije predsjednika, odnosno zamjenika predsjednika, rukovoditi brojem tačnih odgovora kandidata na testu, tako da će kandidati koji pokažu veće znanje odnosno imaju veći broj tačnih odgovora na testu biti predsjednici a kandidati koji imaju manji broj tačnih odgovora na testu će biti zamjenici predsjednika. Ukoliko se desi da na jednom biračkom mjestu imamo kandidate koji imaju po 10 tačnih odgovora, a na drugom biračkom mjestu kandidate koji imaju po 7 i manje tačnih odgovora, Centralna izborna komisija BiH će jednog kandidata sa 10 tačnih odgovora imenovati za predsjednika na biračkom mjestu na kom su kandidati sa 7 tačnih odgovora, a jednog kandidata sa 7 tačnih odgovora imenovati za zamjenika predsjednika biračkog odbora gdje imamo kandidate sa 10 tačnih odgovora, bez obzira na prijedlog izborne komisije da budu imenovani na tim biračkim mjestima.

PRILOG:

- obrazac prijave na javni konkurs za predsjednika/zamjenika predsjednika biračkog odbora
- izjava o ispunjenosti uslova kandidata za predsjednika/zamjenika predsjednika biračkog odbora
- tabela sa listom kandidata koji ispunjavaju uslove za predsjednika/zamjenika predsjednika biračkog odbora.

S poštovanjem,

Dostavljeno:

1. Naslovu,
2. a/a

